D.P.G. Degree College
Gurgaon

Student Feedback Analysis
Session-2018-19 (Even Semester)

Q1. Do the teacher/s is effective enough in his/her
teaching?

Yes 378
No 84

Teacher's effectiveness in teaching
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= Teacher Effectiveness in Teaching =%

Interpretation: 83.12% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher is effective enough in his/her teaching
whereas 18.18% of the students disagree with this statement.
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Q2. Do the teacher/s complete his/her syllabus timely?
Yes 342

No 120

Timley completion of syllabus by teachers
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Interpretation: 74.02% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher is effective enough in his/her teaching
whereas 25.97% of the students disagree with this statement.



Q 3. Do the teacher/s is are creative in delivering
lecture?

Yes 318
No 144

Teacher Creativity in Lecture delivery
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Interpretation: 68.83% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher is creative in delivering lecture whereas
31.17% of the students disagree with this statement.
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Q 4. Do the admin staff is supportive to resolve student’s
issues?

Yes 254
No 208

Admin staff is supportive to resolve student's issues
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== Admin staff is supportive to resolve students issues s

Interpretation: 54.98% of the students’ respondent strongly
agrees that admin staff is supportive in resolving student’s
issues whereas 31.17% of the students disagree with this
statement.
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Q5. Does the college environment favourable to connect
with students?

Yes 264
No 198

Favourable College Environment for Students
57.14%
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== Favourable College Environment to connect with Students ==—Series 2

Interpretation: 57.14% of the students’ respondent strongly
agrees that college environment is favourable to connect with
students whereas 42.86% of the students disagree with this
statement.
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D.P.G. Degree College
Gurgaon

Student Feedback Analysis
Session-2018-19 (Odd Semester)

Q1. Do the teacher/s is effective enough in his/her
teaching?

Yes 399 |
No 119

Teacher's effectiveness in his/her teaching
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mmm Teacher is effective in his/her teaching =%

Interpretation: 77.03% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher is effective enough in his/her teaching
whereas 22.97% of the students disagree with this stgtement.
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Q 2. Do the teacher/s complete his/her syllabus timely?
Yes 399
No 119

Teacher completes syllabus timely
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= Teacher completes his/her syllabus timely = =%

Interpretation: 77.03% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher completes his/her syllabus timely whereas
22.97% of the students disagree with this statement.




Q 3. Do the teacher/s are creative in delivering lecture?
Yes 343
No 175

Creativity of teacher in delivering lecture
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Interpretation: 66.22% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher/s are creative in delivering lecture whereas
33.78% of the students disagree with this statement.
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Q 4. Do the admin staff is supportive to resolve student’s
issues?

Yes 140
No 378

Admin staff is supportive in resolving issues
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Interpretation: 27.03% of the students’ respondent strongly
agrees that admin staff is supportive in resolving student’s
issues whereas 72.97% of the students disagree with this
statement.
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Q 5. Does the college environment favourable t?
connect with students?

Yes 266
No 252

College environment favourable to connect with students
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=== College environment favourable to connect with students — s=—=%

Interpretation: 51.35% of the students’ respondent strongly
agrees that college environment is favourable to connect with
students whereas 48.65% of the students disagree with this
statement.
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